
Výsledek dotazníku  - Valná hromada SRPŠ 2021 

Celkem 96 odpovědí  

 

 

Výsledek 1.  90 PRO, 6 SE ZDRŽELO 

 

 

 

Výsledek 2. 91 PRO, 5 SE ZDRŽELO 

 

 

 



 

 

Výsledek 3.  92 PRO, 4 SE ZDRŽELI 

 

 

 

 

 

Výsledek 4.  93 PRO, 3 SE ZDRŽELI 

 

 



 

 

Výsledek 5.  94 PRO, 1 PROTI, 1 SE ZDRŽEL 

 

 

 

Výsledek 6.  87 PRO, 9 SE ZDRŽELI 

 

 

7. Různé – podněty od členů – zde můžete vypsat dotazy, podněty:4 odpovědi 

Nemám 

nemáme 

Jsme velmi spokojeni s činností ZUŠ, s kvalitou výuky, vstřícným přístupem pedagogů a celkovým 

nastavením školy. Děkujeme. 

Snížit příspěvek do SPŠ 

 

Děkujeme za vyplnění dotazníku. 


